



КОТОРВАРОШКЕ НОВИНЕ

• Март 2023 • Број 139 • Цијена 1,80 КМ •



Центар
за културу,
спорт и
информисање

Котор Варош



***supernova**
u svemu super



TELEVIZIJA



INTERNET



FIKSNA

0800 30 630 | supernovabih.ba

*kombinuj za maksimalnu zabavu

Izaberi TRIO Plus paket i uživaj u brojnim pogodnostima.

**TRIO
Plus**

20%
popusta prvih
6 mjeseci

**Arena
Premium
kanali**



230+
TV i radio
kanala

do
150
Mbps

drugi DTV
priključak
na poklon

besplatne
bonus
minute



***supernova**

0800 30 630 | supernovabih.ba

Blicnet d.o.o. Banja Luka - PJ Kotor Varoš, Cara Dušana 55

Драган Зељковић, главни и одговорни уредник

Поштовани читаоци, као и у претходним бројевима, и овом издању „Которварошких новина“ у слици и ријечи доносимо вам важне догађаје који су обиљежили мјесец март. У овом броју можете прочитати интервју са најбољом спортисткињом наше општине, причу о фестивалу хуманости у которварошком Црвеном крсту, походу наших планинара, као и причу о новоотвореном вртићу у Масловарама. Ту су и двије приче о два важна датума у марту, Дану посвећеном љепшем полу и Међународном дану особа са Даун синдромом. И овај број завршили смо са новим успјесима наших спортиста. Будите са нама и у наредним бројевима наших и ваших „Которварошких новина“

*Срдачни поздрав од редакције
„Которварошких новина“*

**Издавач:**

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“ Котор Варош
Цара Душана бб, 78220 Котор Варош,
Тел.: 051 785 266,
E-mail: centar_kv@hotmail.com
www.centarzakulturukv.com

Директор и главни и одговорни уредник:

Драган Зељковић

Редакција:

Горан Чупић, Вања Пејаковић, Александар Лујић и
Милијана Радивојевић

Лектор

Сања Благојевић

Маркетинг:

Дражена Гламочак

Прелом:

Милан Товиловић

Штампа:

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“ Котор Варош

Тираж:

500 примјерака

Лист «Которварошке новине» је Рјешењем Министарства просвјете и културе Републике Српске бр. 07.06./053-6/2015-24 уписана у регистар издавача под редним бројем 439.

Лист излази једном мјесечно.



**Центар
за културу,
спорт и
информисање**
Котор Варош

ПРЕТПЛАТА на Которварошке новине

Годишња претплата (12 бројева) је 20,00 КМ (за читаоце који живе у Котор Варошу), а претплатници у дијаспори на ту цијену треба да додају трошкове поштарине.

Конкретно, да би најудаљенији читаоци у иностранству током 2023. године добијали сваког мјесеца „Которварошке новине“ на адресу стана за то треба да издвоје укупно 70 евра.

Код нас можете рекламирати производе, услуге, зато позовите нашу маркетинг службу на тел.: 051/785-266 да се договоримо или нас посјетите на адреси:

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“,
Ул. Цара Душана бб, 78220 Котор Варош, РС - БиХ.

Жиро рачун: 552 038 0002665 507 Addiko Banka



Начелник Сакан у посјети Републичким институцијама које дјелују на подручју општине



Начелник општине Котор Варош Зденко Сакан и његов замјеник Младен Тривуновић разговарали су са шефом которварошке Подручне јединице Републичке управе за геодетско и имовинско-правне послове /РУГИП/ Раденком Славнић и шефом Подручне јединице Пореске управе Републике Српске Тањом Остојић.

Констатовано је да је поступак излагања на јавни увид података о непокретностима и утврђивању права на непокретностима за све непокретности /земљиште, зграде, станове и пословне просторије као и посебним дијеловима зграде и друге грађевинске објекте/ завршено у катастарским општинама Масловаре, Шипраге и Доњи Борци, а тренутно се врши јавно излагање у катастарској општини Котор Варош.

Ријеч је о формирању нових власничких евиденција о свим некретностима које се налазе на подручју наведених катастарских општина.

Шеф Подручне јединице РУГИП-а Котор Варош Раденка Славнић је рекла да се учешћем носилаца права на непокретностима у поступку оснивања катастра непокретности омогућава да се у нову, јединствену, евиденцију упишу тачни подаци о непокретностима, чиме им се осигурава заштита њихових права на непокретностима.

Начелник Сакан је изразио задовољство сарадњом са Подручном јединицом Котор Варош и нагласио да оснивањем катастра непокретности вриједност имовине расте.

„Рјешавањем имовинских односа повећава се број легализованих бесправно саграђених објеката. Оснивање катастра непокретности служи и за побољшање услуга и дјелокруга рада многих других друштвених дјелатности које користе податке

о непокретностима као што је пољопривреда, водопривреда, шумарство, електропривреда, рударство, саобраћај, заштита животне средине, просторно планирање и слично”, закључио је Сакан.

Позивају се грађани општине Котор Варош да се активно укључе у сам поступак јавног излагања, а по позиву Подручне јединице РУГИП Котор Варош.

Шеф Подручне јединице Пореске управе Републике Српске Котор Варош Тања Остојић је упознала руководство општине са чињеницом да Пореска управа Републике Српске биљежи значајан раст прихода на основу пореза на непокретности, изворног прихода локалних заједница који се прикупља на основу стопе чију висину одређују општине и градови. Подсјећамо да је локални парламент усвојио одлуку о утврђивању пореске стопе за опорезивање непокретности на подручју општине Котор Варош у 2023. години у висини 0,06 одсто, што је најнижа пријављена стопа Пореској управи Републике Српске.



С тим у вези забиљежен је значајан раст наплате овог пореза у 2022. у односу на 2021. годину у Котор Варошу.

Пише: Вања Пејаковић

Отворен вртић „Маслачак“ у Масловарама



У мјесној заједници Масловаре званично је почео са радом Дјечији вртић „Маслачак“, у оквиру којег ће функционисати мјешовита јасличка група са 18 малишана.

Првом радном дану вртића „Маслачак“ присуствовао је и начелник општине Котор Варош Зденко Сакан, који је, заједно са својим сарадницима, малишане обрадовао слаткишима и поклонима и том приликом истакао да је реализација овог пројекта улагање у будућност.

„Надам се да ће ова дјеца уживати овдје, да ће родитељи који оставе дијете када ујутро дођу имати довољно повјерења и да ће моћи нормално радити своје дневне активности, јер су сигурни да су њихова дјеца на најбољем могућем мјесту. Сигуран сам да ће и запослени, који ће бринути о овој нашој младости, имати најбоље могуће услове за рад“, поручио је Сакан.

Директор вртића Младен Тепић рекао је да су издвојена значајна средства за грађевинске радове и унутрашње опремање.

„Овдје има комплетна опрема, креветићи, ситни инвентар, дидактика и све што је неопходно за рад предшколске установе, а у сарадњи са општином Котор Варош у све то смо уложили око 60.000 КМ“, истакао је Тепић и додао да о малишанима брину три васпитачице.

По његовим ријечима и даље је дуга листа

чекања за боравак у которварошком вртићу, гдје се тренутно налази стотину малишана.

„Данас је почео са радом и програм припреме пред полазак у школу, у којем ће боравити 58 малишана. Укупно на подручју општине сада имамо 250 малишана у вртићу, а радићемо у наредном периоду на томе да смањимо листу чекања“, нагласио је Тепић.



Малишани су први дан искористили да се упознају са другарима и играчкама, мада је било и оних који су уз плач тражили маму.

Пише: Милијана Радивојевић

Потпредсједник Републике Српске у посјети Котор Варошу



Потпредсједник Републике Српске из реда хрватског народа Давор Прањић рекао је приликом посјете Котор Варошу да је његов циљ да у текућем мандату грађани Републике Српске хрватске националности активно учествују у изградњи своје заједнице, те буду здрав и конструктиван фактор.

„Настојаћемо да реализујемо нове пројекте за повратнике и интерно расељене људе свих националности, јер је Котор Варош општина са најмањом стопом незапослености и као таква је привлачна за живот”, рекао је Прањић који је данас разговарао са начелником ове општине Зденком Саканом о рјешавању проблема хрватског становништва на овом подручју и могућности реализације одређених пројеката.

Прањић је навео да је неопходно побољшати локалну инфраструктуру, путеве и водоводну мрежу, како би се створили услови за још снажнији повратак Хрвата у Котор Варош, и заједнички реализовати пројекте за опште добро свих мјештана ове локалне заједнице.

„Говорити о могућем повратку, поготово масовнијем, а притом занемарити све оне који овдје живе велика је и историјска грешка коју не смијемо понављати. Которварошани који су овдје остали током рата јесу и морају бити наш приоритет. Кроз пројекте ћемо помоћи свакоме, а онима који се желе вратити у свему оном што је могуће”, поручио је Прањић.

Сакан је истакао да је сарадња са

представницима хрватског народа на високом нивоу и да је неопходно заједничким снагама рјешавати животне проблеме.

„Хрватска је чланица ЕУ и може нам много помоћи у вези са едукацијом о изradi пројеката прекограничне сарадње и према претприступним фондовима, али и финансијски да допринесе рјешавању путне инфраструктуре како би се створили предуслови за повратак расељеног становништва”, нагласио је Сакан.



Састанку су присуствовали и представници Хуманитарно-културног удружења „Орахова”, који су истакли приоритете у намјери да реализацијом одређених пројеката оживе село у којем је прије рата живјело 350 породица.

Пише: Милијана Радивојевић

Обиљежен Свјетски дан заштите шума

Поводом Свјетског дана заштите шума, радници Шумског газдинства /ШГ/ „Врбања“ из Котор Вароша засадили су саднице ликвидамбара у дворишту испред управне зграде.



Директор ШГ „Врбања“ Ненад Пезеровић рекао је Срби да се на овај начин жели указати на значај дрвећа и истаћи бројне користи које од њих има човјечанство, те подсјетио јавност на важност шума и њихове заштите.

„Свијест о значају шума треба почети развијати код најмлађих генерација, како бисмо у будућности могли успјешно штити природна богатства“, нагласио је Пезеровић.

Он је апеловао на све грађане општине Котор Варош да чувају шуме, поготово у овом прољетном периоду приликом извођења пољских радова, и да воде рачуна о спаљивању отпада и контроли ватре.

„Правилним дјеловањем штитимо шуму од пожара и доприносимо очувању шумског екосистема, јер друштво у цјелини, заокупљено свакодневним проблемима, посвећује мало пажње заштити шума у функцији одрживог развоја“, поручио је Пезеровић.



Пише: Вања Пејаковић

Завршена изградња надстрешнице са комуналном инфраструктуром у Ваганима



Зажедничким средствима општине Котор Варош и УНДП-а у мјесној заједници Вагани је окончан пројекат „Изградња надстрешнице са комуналном инфраструктуром (водовод)“, за чију намјену је издвојено 39.357 КМ.

Ријеч је о једном од пет пројеката који се реализују у сарадњи са УНДП-ом у пет мјесних заједница на подручју општине. Општина Котор Варош је овај пројекат финансирала са 30.117 КМ, док је УНДП

издвојио 9.240 КМ.

„Изградња надстрешнице са комуналијама (вода) у Ваганима“ је пројекат којим се жели побољшати квалитет живота становника у овој мјесној заједници изградњом објекта – надстрешнице и обезбијеђење прикључка на водоводну мрежу. Урађена је надстрешница дужине 12 метара, као и водовод у дужини од 450 метара.



Извођач радова је било предузеће „Декол“ д.о.о Котор Варош.

Пише: Вања Пејаковић

Фестивал хуманости у которварошком Црвеном крсту



У акцији добровољног давања крви у Котор Варошу прикупљене су 142 дозе ове течности за потребе Завода за трансфузијску медицину Републике Српске.

Секретар општинског Црвеног крста Санела Кучук рекла је да се за прву овогодишњу акцију пријавило 186 особа, од којих 44 није могло дати крв из здравствених разлога.

„Ово показује да су мјештани Котор Вароша савјесни и спремни да помогну. Посебно смо поносни на троје суграђана који су први пут добровољно дали крв“, истакала је Кучукова.

Она је нагласила да је у Котор Варошу све више добровољних давалаца крви, што је гаранција да ће увијек бити довољно ове течности.

Предсједник Комисије за анимирање добровољних давалаца крви Црвеног крста Котор Варош Душко Васиљевић рекао је да су грађани овог мјеста показали одговорност и солидарност да помогну другима.

„Континуирана едукација, информисање и подизање свијести грађана о значају добровољног давања крви, једини је начин за постизање жељеног циља, а то је да пацијент не чека крв, већ да крв чека пацијента“, истакao је Васиљевић.

У Котор Варошу има више од 800 добровољних давалаца крви, а данашњу акцију организовао је општински Црвени крст, уз подршку привредника и локалне управе.

Да су чланови Црвеног крста неуморни и жељни

новог знања и искуства говори и чињеница да су недавно одржали прву овогодишњу Малу школа Црвеног крста.

„У нашим просторијама едукацији је присуствовало 30 младих волонтера Црвеног крста којима су представљене теме о познавању и историји Покрета Црвеног крста и Црвеног полумјесеца, Међународног хуманитарног права и Основе репродуктивног здравља. Цјелодневну обуку из ових области вршили су наши дугогодишњи волонтери и едукатори Ивана Прпић и Алексеј Товиловић“, истакли су у Црвеном крсту.



Пише: Милијана Радивојевић

Промовисана књига о страдању народа Козаре

У порти Храма Рођења Пресвете Богородице у Котор Варошу одржана је промоција зборника радова „Кад прошлост проговори: Козара 1942-2022“, који садржи стручне радове историчара и публициста из Републике Српске, Србије и Хрватске, те бројне фотографије и документе о страдању народа Козаре у Другом свјетском рату.

Један од аутора зборника Зоран Кос рекао је Срни да је прошло осам деценија од страдања народа Козаре, а исто толико је требало да јавно проговоримо о тој теми на исправан начин.



„Обиљежавајући значајан датум, 80 година од офанзиве на Козари, покушали смо да историјски реално сагледамо козарачку катаклизму. Жеља нам је била да што објективније сагледамо страдање нашег народа, прије свега зарад будућих истраживања и комплетирања историјске истине о отпору и борби у којој су недужни, голоруки народ Козаре тукли њемачки тенкови и авиони и бројчано надмоћнија усташко-њемачка пјешадија“, истакао је Кос.

По његовим ријечима у свему је учествовало и квислиншко домаће становништво, а жртве су били припадници српског народа, православне вјере, оба пола, свих животних доба.



„Покољи су чињени у кућама, на кућним праговима, у двориштима, на путевима, по шумама, ораницама и ливадама, у православним храмовима и црквеним домовима те у логорима, дјечијим и сабирним на челу са злогласном усташком фабриком смрти Јасеновац“, нагласио је Кос.

Поред Коса аутори овог зборника су Раденко Вујасин и Радоја Рацановић, који су говорили о догађајима након проглашеа Независне Државе Хрватске.

„Усташко вођство планирало је да Бања Лука буде главни град што је значило да на овим просторима треба српски народ побити, протјерати и преселити у Србију. Схвативши шта му се спрема, након великих злочина у Далматинској загори, Лици, Банији, Кордуну и Босанској Крајини, српски народ је устао и почео организовање отпора“, поручио је Рацановић.

Вујасин наглашава да је један од угледних Срба и устанички вођа био и учитељ Лазар Лазо Тешановић, чије активности у ратном вихору историчари још нису до краја разјаснили. Зна се да је као ратник припадао Југословенској војсци у Отаџбини, губитничкој страни у рату. У народу је остало сјећање да због њега и сабораца није било великих страдања у јаворанском крају и дијеловима које су штитиле Тешановићеве чете. Мало је познато како је страдао, а не зна се ни гдје му је гроб.



Аутори су сложни у ојени да је осам деценија живјела лаж да су четници учествовали у офанзиви на Козари, а једина је истина да су имали на свом кућном прагу окршаје са партизанским јединицама и многи су због тога главу изгубили.

Организатор вечерашње промоције била је Књижевна заједница „Васо Пелагић“ из Бање Луке, а домаћин архијерејски намјесник которварошки Миленко Нариф.

Пише: Вања Пејаковић

Которварошки планинари на Озрену



Которварошки планинари су недавно са својим најмлађим члановима походили на планину Озрен. Није им било тешко да поране и стигну у манастир Озрен на свету литургију и причешће. Кратко су обишли Калуђерицу и присјетили се ранијих посјета њиховим пријатељима планинарима ПСД "Озрен-Краљица 883" уз обећање да ће ускоро поново ходити стазама маратона који воде на Краљицу и Остаравицу.

„Након обиласка Калуђерице и споменика најмлађем војнику ВРС, улазимо у манастир и ту срећемо Микија, нашег пријатеља који ће нам бити домаћин и водич до Краљице. После свете литургије и причешћа водимо угодан разговор са игуманом манастира оцем Гаврилом и брзо дође вријеме за успон на Краљицу. Аутима долазимо до Брезица како би скратили стазу за наше мале планинаре и успјели испунити план за тај дан. Стазу нам је на доста мјеста пресејцала ријечица Јадрина, али без већих проблема долазимо до извора одакле је слиједио мало тежи успон. Кратко одмарамо и за пола сата стижемо до самог врха величанствене Краљице 883мнв са које пуца поглед на пола Републике Српске и БиХ. Види се и Влашић под снијегом и поједини врхови наше општине. Одајемо почаст страдалим војницима БРС, који изгубише животе за вријеме НАТО бомбардовања ТВ торња на Краљици чији остаци се налазе у близини спомен плоче. Мики нам говори неке податке о самом торњу и његовој доброј идеји за уређење тог простора. Наравно, ту наилази на зид неразумјевања надлежних, јер ко данас слуша добре људе са добрим идејама?! Лагано се спуштамо у планинарски дом, обилазимо све просторије и познату терасу на којој је мој кум сједио и читао романе док су му над главом кружиле "птице

злослутнице" које касније побише момке у тв торњу. Како обилазимо просторије, видимо да су планинари уложили огроман труд и средства да дом буде уређен за смјештај и боравак сваког ко се одлучи да посјети Краљицу. Стигло је и вријеме ручка па сви посједошмо на ледину испод дома коју је обасјавало јарко сунце. Мики нас угодно изненади са литром вина којег подијелишмо на равне части и мало помало приближи се вријеме повратка", - стоји у опису пута ПД „Механизам“.

Други дио дана провели су на незаобилазним базенима Терме Озрен, а завршили у Рибарској причи у Руданци поред Добоја.



Пише: Вања Пејаковић

Чланови удружења „Кућа радости“ обиљежили Међународни дан Дауновог синдрома



Центар за подршку породицама дјеце и особа са потешкоћама „Дајте нам шансу – Звјездице“ из Бањалуке обиљежио је 21. март – Међународни дан Дауновог синдрома, низом активности, а централна активност била је модна ревија којом се жели подићи свијест колико је важна инклузија особа са овим синдромом у све сфере живота.

Поводом Свјетског дана посвећеног особама са Дауновим синдромом одржане су креативне радионице и инклузивне радионице, док је 22. марта у поподневним часовима одржана модна ревија у којој су учествовали и млади са потешкоћама у развоју из Градишке, Фоче, Дервенте и Котор Вароша.



„Звјездице су као праве звијезде прошетале црвеним тепихом и засјале најљепшим сјајем другарства, посвећености, успеха, авантуре, игре, такмичења, храбрости... Сјајем који ниједна фотографија не може да дочара, колико око посматрача“, рекла је Нинковићева, предсједник удружења „Звјездице“.

На ревији су учествовали и чланови которварошког удружења „Кућа радости“, као и млади умјетници Павле Тепић, Софија Петрушић и Андреј Лукић.

„Хвала на позиву нашим „Звјездицама“, било је задовољство учествовати у манифестацији пуној среће, љубави, другарства“, стоји у опису предивних фотографија.

Даунов синдром је посљедица постојања једног хромозома више у ћелијама дјетета. Умјесто два хромозома која чине 21. пар, ова дјеца у својим ћелијама имају три хромозома од којих два чине 21. пар, а један је вишак, па се зато Даунов синдром назива још и Тризомија 21.



Назив Даун потиче од имена енглеског љекара Лангдона Дауна, који је 1866. године први описао синдром на свом дјетету, а тек 1959. је установљено да је узрок овог синдрома тризомија.

У 95 до 97 одсто случајева Даунов синдром није наслеђена болест и јавља се у свим расама и економским групацијама. У просјеку се једно од 1.000 или једно од 1.100 дјеце рађа са овим синдромом широм свијета.

Степен тешкоћа са којима се сусрећу особе са овим синдромом варира, али у сваком случају подразумијева интелектуалне потешкоће /просјечан IQ је између 25 и 80/, отежано учење, кашњење у развоју, могуће здравствене проблеме као и карактеристичан физички изглед.

Године 1929. дужина живота особа са Дауновим синдромом износила је девет година, данас захваљујући благовременој дијагностици и лијечењу природних аномалија њихов животни вијек је продужен на 50 година и дуже.

Пише: Вања Пејаковић

Ученици из Котор Вароша дио „Ритма Европе“



Талентована дјеца представљаће општину Котор Варош на највећем дјечијем и омладинском музичком такмичењу „Ритам Европе“.

Котор Варош ће представљати пјевачи Анђела Петрушић и Андреј Лукић, али и плесачице Лара Вишњић и Елда Билић, одлучено је на аудицији која је одржана крајем мјесеца у кино-сали.

Начелник општине Котор Варош Зденко Сакан истакао је да је општина пружила пуну подршку талентованој дјеци из ове локалне заједнице, како на претходним такмичењима тако и на предстојећем у Градишци.

„Ми смо ту да пружимо логистичку подршку и надам се да ће нас наши представници достојно репрезентовати и освјетлати образ Котор Вароша“, поручио је Сакан.

Шеф протокола и организације „Ритма Европе“ Лазар Веселиновић захвалио је Општинској управи и которварошкој Туристичкој организацији што су се и ове године одлучили за сарадњу.

„Убрзо почињемо са пробама, а припреме ће трајати до септембра када ћемо имати и промотивне активности – фотографисање, снимање тизера, спотова и друго. Овогодишњи фестивал ће бити одржан у Градишци, општини која је на прошлогодишњем такмичењу освојила прво мјесто“, рекао је Веселиновић Срни.

Он је додао да ће одабрани такмичари имати прилику да током пет мјесеци раде сваке недјеље и да таленат за пјевање и плес усавршавају са тренерима гласа и умјетничким директорима сценског перформанса програма „Ритам Европе“.

Веселиновић је подсетио да ће дјеца имати прилику да се појаве на Радио-телевизији Републике Српске /РТРС/, која ће директно преносити овај највећи дјечији програм у Европи.



Међународно музичко такмичење „Ритам Европе“ одржава се већ 14 година уз подршку амбасадора бројних земаља ЕУ, Аустралије и Израела.

Пише: Милијана Радивојевић



МЗ КОТОР ВАРОШ

ОРГАНИЗУЈЕ:

ВАСКРШЊУ АКЦИЈУ

**ПРИКУПЉАЊА НАМИРНИЦА ЗА СВЕ ПОРОДИЦЕ
КОЈЕ НИСУ У МОГУЋНОСТИ ДА ПРАЗНИК ХРИСТОВОГ
ВАСКРЕСЕЊА ДОЧЕКАЈУ ДОСТОЈАНСТВЕНО.**

**УКОЛИКО СТЕ У МОГУЋНОСТИ ДА ПОМОГНЕТЕ ОВУ
СКРОМНУ АКЦИЈУ, ПОТРЕБНО ЈЕ ПОМОЋ
ИСКЉУЧИВО ДАВАТИ У НАМИРНИЦАМА, И ТО:**

**ЈАЈА, УЉЕ, ШЕЋЕР, СО, ТЈЕСТЕНИНА,
ГОТОВЕ СУПЕ, ХИГИЈЕНСКИ ПРИБОР,
БРАШНО (ПАКОВАЊЕ 1-5 КГ),
И ДРУГЕ НЕКВАРЉИВЕ НАМИРНИЦЕ.**

**ВАШУ ПОМОЋ МОЖЕТЕ ПРЕДАТИ СВАКИМ ДАНОМ
У ПРОСТОРИЈАМА МЈЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ КОТОР ВАРОШ
ИЗНАД КИНО САЛЕ, УЛАЗ ОД ИГРАЛИШТА
У ПЕРИОДУ ОД 07 ДО 15 ЧАСОВА.**

ВАСКРШЊА АКЦИЈА ТРАЈЕ ДО 14. АПРИЛА

ИНФОРМАЦИЈЕ НА ТЕЛЕФОН:

065/207-326

066/776-955

БУДИМО ХУМАНИ!

Начелник Сакан посјетио умјетничку Галерију Бранка Русмира



Начелник општине Котор Варош Зденко Сакан и његов замјеник Младен Тривуновић посјетили су умјетничку галерију Бранка Русмира и том приликом истакли да је Русмир својеврстан амбасадор општине, који своју енергију умјетничким дјелима преноси на људе добре воље.

Ријеч је о сликару чија су дјела оцијењена најбољим критикама бројних домаћих и страних стручњака из свијета умјетности, а препознатљива су у Републици Српској, БиХ и земљама бивше Југославије.

Начелник Сакан је рекао да је сарадња локалне управе са овим истакнутим сликаром на високом нивоу, уз жељу да се настави и у наредном периоду.

„Слике Бранка Русмира биле су изложене у многим европским метрополама, што је од великог значаја за нашу локалну заједницу. Све праве вриједности су добро дошле, а ми ову желимо да његујемо и чувамо на обострано задовољство. У оквиру наших могућности и даље ћемо подржавати његов рад, јер су на већини његових слика природне љепоте Котор Вароша”, поручио је Сакан и додао да је Русмир рестаурирао слику „Косовке дјевојке” из 1997. године, која ће поново красити скупштинску салу.

Сликару Бранку Русмиру се посљедњих мјесеци интензивно припрема за изложбе које ће се одржати у другој половини године у Републици Српској, као и за инострану изложбу у Бечу.

Велики умјетник из мале средине, сликар који живи сликарство, који је лутао и трагао, сликао у разним техникама и нашао се у сликању шпахтлом.

„Путем асоцијативне симболике желим да докучим нове хоризонте и нове изазове, тако да

мислим да се у том погледу може много тога урадити. С обзиром на мој опус кроз грчку митологију и велико интересовање за антички свијет та симболика је и данас актуелна и желим се доказати и на том пољу”, истакао је Русмир.

На Бранковим сликама су и човјек и жена, и природа у ширем и ужем смислу, духовност и емотивност, а све је насликано колоритом који носи ведрину.

„И мала средина може изњедрити великог умјетника”— овако су са разлогом писали о сликару Бранку Русмиру. А да је велики умјетник потврђују нам његова дјела оцјењена најбољим критикама од бројних домаћих и иностраних стручњака из свијета умјетности.

Свијет који га окружује, призоре из природе, људе, преображава својом умјетничком маштом у нешто мистично, духовно и тајанствено.



Мотиви, технике рада су различити, али на Русмировим сликама често можемо препознати симболе бијега од баналности живљења, од тзв. вакумираног времена.

Пише: Вања Пејаковић

Програм обиљежавања - ДАНА ОПШТИНЕ КОТОР ВАРОШ

3 – 9. АПРИЛ 2023. – ПОН. – НЕДЈЕЉА

ИЗЛОЖБА „МИЛУТИН МИЛАНКОВИЋ“

ВРИЈЕМЕ: 11.00 ЧАСОВА

МЈЕСТО: КИНО САЛА КОТОР ВАРОШ

ОРГАНИЗАТОР: ОПШТИНА КОТОР ВАРОШ, ЦЕНТАР ЗА КУЛТУРУ, СПОРТ И ИНФОРМИСАЊЕ

8. АПРИЛ 2023. – СУБОТА

АКЦИЈА УРЕЂЕЊА И ЧИШЋЕЊА ГРАДА И САЂЕЊА ЦВИЈЕЛА

ВРИЈЕМЕ: 08.00 ЧАСОВА (СУБОТА)

МЈЕСТО: ЈАВНЕ ПОВРШИНЕ

ОРГАНИЗАТОР: ОПШТИНА КОТОР ВАРОШ, ЈАВНЕ УСТАНОВЕ, КП „БОБАС“, ЕКОЛОШКИ ПОКРЕТ „ЕКО ОПСТАНАК“ И НВО

ПОРИБЉАВАЊЕ РИЈЕКЕ ВРБАЊЕ И ЊЕНИХ ПРИТОКА

ВРИЈЕМЕ: 11.00 ЧАСОВА

МЈЕСТО: ОБАЛА ВРБАЊЕ ИСПОД ГРАДСКОГ ТРГА

ОРГАНИЗАТОР: ОПШТИНА КОТОР ВАРОШ, СРД „КОТОР ВАРОШ“

12. АПРИЛ 2023. – СРИЈЕДА

ПРОМОЦИЈА КЊИГА „КОСАНА“ И „ПРЉАВИ ДОДИРИ“

ВРИЈЕМЕ: 18.00 ЧАСОВА

МЈЕСТО: БИБЛИОТЕКА КОТОР ВАРОШ

ОРГАНИЗАТОР: ОПШТИНА КОТОР ВАРОШ, ЈАВНА УСТАНОВА „НАРОДНА БИБЛИОТЕКА“ КОТОР ВАРОШ

15. АПРИЛ 2023. – СУБОТА

ОДБОЈКАШКИ ТУРНИР „КОТОР ВАРОШ 2023“

ВРИЈЕМЕ: 10.00 ЧАСОВА

МЈЕСТО: СПОРТСКА ДВОРАНА КОТОР ВАРОШ

ОРГАНИЗАТОР: ОПШТИНА КОТОР ВАРОШ И ОДБОЈКАШКИ КЛУБ „КОТОР ВАРОШ“

20. АПРИЛ 2023. – ЧЕТВРТАК

ДЈЕЧИЈЕ ВЕЧЕ

ВРИЈЕМЕ: 18.30 ЧАСОВА

МЈЕСТО: БИОСКОПСКА ДВОРАНА КОТОР ВАРОШ

ОРГАНИЗАТОР: ОПШТИНА КОТОР ВАРОШ, ЦЕНТАР ЗА КУЛТУРУ, СПОРТ И ИНФОРМИСАЊЕ, ОШ „СВЕТИ САВА“ КОТОР ВАРОШ

21. АПРИЛ 2023. – ПЕТАК

УЛИЧНА ТРКА УЧЕНИКА ОСНОВНИХ ШКОЛА

ВРИЈЕМЕ: ОД 11.00 ДО 13.00 ЧАСОВА

МЈЕСТО: ДИОНИЦА ПУТА ДОЊИ ВАРОШ – БАГРЕМ

ОРГАНИЗАТОР: ОПШТИНА КОТОР ВАРОШ, ОШ „СВЕТИ САВА“ КОТОР ВАРОШ, ПОЛИЦИЈСКА СТАНИЦА КОТОР ВАРОШ

24 АПРИЛ
ДАН ОПШТИНЕ КОТОР ВАРОШ

21. АПРИЛ 2023. – ПЕТАК

ИЗЛОЖБА СЛИКА КОТОРВАРОШКИХ УМЈЕТНИКА

ВРИЈЕМЕ: 19.00 ЧАСОВА

МЈЕСТО: ГАЛЕРИЈСКИ ПРОСТОР БИОСКОПСКЕ ДВОРАНЕ КОТОР ВАРОШ

ОРГАНИЗАТОР: ОПШТИНА КОТОР ВАРОШ, ЦЕНТАР ЗА КУЛТУРУ, СПОРТ И ИНФОРМИСАЊЕ

23. АПРИЛ 2023. – НЕДЈЕЉА

ПЛАНИНАРСКИ ПОХОД

ВРИЈЕМЕ: 07.00 ЧАСОВА

МЈЕСТО: ВОДОПАД СКАКАВАЦ – ВРЉАЈАК

ОРГАНИЗАТОР: ОПШТИНА КОТОР ВАРОШ, ПЛАНИНАРСКО ДРУШТВО „МЕХАНИЗАМ“

24. АПРИЛ 2023. – ПОНЕДЈЕЉАК

ПОЛАГАЊЕ ВИЈЕНАЦА НА СПОМЕН КОСТУРНИЦА БОРАЦА НОР-а

ВРИЈЕМЕ: 09.00 ЧАСОВА

МЈЕСТО: СПОМЕН КОСТУРНИЦА

ОРГАНИЗАТОР: ОПШТИНА КОТОР ВАРОШ, СУБНОР-а

ПАРАСТОС ЗА ПОГИНУЛЕ БОРЦЕ ВОЈСКЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ И ПОЛАГАЊЕ ВИЈЕНАЦА НА СПОМЕН-ОБИЉЕЖЈЕ

ВРИЈЕМЕ: 10.00 ЧАСОВА

МЈЕСТО: ЦЕНТРАЛНО СПОМЕН ОБИЉЕЖЈЕ

ОРГАНИЗАТОР: ОПШТИНА КОТОР ВАРОШ, ОПШТИНСКА БОРАЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА

СВЕЧАНА АКАДЕМИЈА

ВРИЈЕМЕ: 18.00 ЧАСОВА

МЈЕСТО: БИОСКОПСКА ДВОРАНА КОТОР ВАРОШ

ОРГАНИЗАТОР: ОПШТИНА КОТОР ВАРОШ, ЦЕНТАР ЗА КУЛТУРУ, СПОРТ И ИНФОРМИСАЊЕ

25. АПРИЛ 2023. – УТОРАК

АКЦИЈА ДОБРОВОЉНОГ ДАВАЊА КРВИ „МАТУРАНТИ СВОМЕ ГРАДУ“

ВРИЈЕМЕ: 09.30 – 13.00 ЧАСОВА

МЈЕСТО: СШЦ „НИКОЛА ТЕСЛА“ КОТОР ВАРОШ

ОРГАНИЗАТОР: ОПШТИНА КОТОР ВАРОШ, ЦРВЕНИ КРСТ КОТОР ВАРОШ, СШЦ „НИКОЛА ТЕСЛА“

11. МАЈ 2023. – ЧЕТВРТАК

ПОКАЗНА ВЈЕЖБА НА ТЕМУ ЕВАКУАЦИЈА И СПАШАВАЊЕ УЧЕНИКА И РАДНИКА ОСНОВНЕ ШКОЛЕ „СВЕТИ САВА“ НАКОН РАЗОРНОГ ЗЕМЉОТРЕСА

ВРИЈЕМЕ: 10.00 ЧАСОВА

МЈЕСТО: ИГРАЛИШТЕ КОД ОСНОВНЕ ШКОЛЕ

ОРГАНИЗАТОР: ОПШТИНА КОТОР ВАРОШ, ЦРВЕНИ КРСТ КОТОР ВАРОШ, ОШ „СВЕТИ САВА“

21. МАЈ 2023. – НЕДЈЕЉА

ТРАДИЦИОНАЛНА КОТОРВАРОШКА КОТЛИЋИЈАДА

ВРИЈЕМЕ: ОД 08.00 ЧАСОВА

МЈЕСТО: ГРАДСКО КУПАЛИШТЕ „БЈЕЛИНЕ“

ОРГАНИЗАТОР: ОПШТИНА КОТОР ВАРОШ, ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ОПШТИНЕ КОТОР ВАРОШ, ЛОВАЧКА УДРУЖЕЊА „ТРОФЕЈ“, „УЗЛОМАЦ“, „ЈЕЛОВКА“ И „БОРЧИЋИ“, СРД „КОТОР ВАРОШ“

Потписан уговор о закупу старе школе у Крушеву Брду



Начелник општине Котор Варош Зденко Сакан и председник Удружења „Центар за обнову и развој села“ Крушево Брдо Горан Ивановић потписали су уговор о закупу просторија старе школе у Крушеву Брду.

Након потписивања уговора Ивановић је рекао да су заједничким напорима мјештана Крушева Брда и бројних донатора успјели да сачувају стару школу од пропадања.

„Стару школу смо ставили у функцију, направили смо завичајни музеј, а намјера нам је да ту упражњавамо и друге активности. У разговору са начелником Саканом договорили смо да и ове године са поставком експоната овог краја учествујемо у обиљежавању Дан општине“, истакао је Ивановић.

По његовим ријечима предност Удружења „Центар за обнову и развој села“ је што у току годину имају бројна културна дешавања.

„Уколико добијемо позитиван одговор за реализацију пројеката на које смо аплицирали у овој години нема сумње да ћемо обогатити туристичку понуду Крушева Брда кроз идентификацију природних љепота овог краја, а изградњом надстрешница и мостића, уз организацију школа у природи, олакшаћемо приступ одређеним локацијама“, нагласио је Ивановић.

Начелник Сакан каже да је ријеч о Удружењу које баштини обичаје и традицију Крушева Брда са жељом да ту традицију наставе и млађи нараштаји, како не би заборавили своје поријекло.

„Желим им да наставе са успјешним радом и да чувају обичаје и традицију. Општина ће у границама својих могућности подржати рад овог Удружења, прије свега у реализацији пројеката руралног развоја и туризма, који су од значаја за просперитет Крушева Брда“, закључио је Сакан.

Ивановић се захвалио Сакану и његовим сарадницима на досадашњој подршци и том приликом му уручио пригодан поклон.

Пише: Милијана Радивојевић

Пријем за раднице Општинске управе поводом 8. марта



Начелник општине Котор Варош Зденко Сакан је поводом обиљежавања 8. марта – Међународног дана жена у у сали за састанке организовао пријем за све раднице локалне управе.

Обраћајући се присутним дамама начелник се осврнуо на значај обиљежавања Међународног дана

жена, наглашавајући да се овај дан слави у знак подсећања на важну улогу жена у друштву и на борбу која је довела до тога да су жене оствариле своја права, да се чује њихов глас, да се уважавају њихова мишљења, да су успјешни политичари, стручњаци у разним областима, те да могу да раде већину послова раме уз раме са мушкарцима.

„Искрене честитке поводом празника са жељом да Вам се сваки дан узврати пажња коју заслужујете као мајке, супруге и вриједни чланови друштва“, рекао је Сакан.

Он је овом приликом припадницама љепшег пола честитао 8. март, уручивши пригодне поклоне, те им пожелио да овај празник прославе окружене љубављу, њежноћу и пажњом, како то и заслужују.

Пише: Милијана Радивојевић

Доминација одбојкашке екипе основне школе „Свети Сава“ на регионалном такмичењу



Регионално такмичење у одбојци за основне школе одржано је у Бањој Луци, у организацији ЈУ ОШ " Милош Црњански".

Учествовало је 9 екипа у женској и 7 у мушкој конкуренцији.

Пласман у женској конкуренцији:

1. ЈУ ОШ "Свети Сава" Котор Варош
2. ЈУ ОШ "Бранко Ћопић" Прњавор
3. ЈУ ОШ " Алекса Шантић" Бања Лука

Пласман у мушкој конкуренцији:

1. ЈУ ОШ "Милош Дујић" Челинац
2. ЈУ ОШ " Ђура Јакшић" Бања Лука
3. ЈУ ОШ " Десанка Максимовић" Трн/Лакташи

Женска екипа Основне школе "Свети Сава" била је у саставу: Ника Бибић, Жана Кнежевић, Ана Нарих, Анастасија Стоканић, Марина Дубочанин, Михаела Маџарић, Јелена Ђурашиновић, Петра Томић, Адријана Јурић, Дамјана Чупић, Јелена Вучановић и Лана Вулин. Екипу је водио наставник Недељко Кузмић.

Пише: Вања Пејаковић

10 медаља за которварошке каратисте на републичком такмичењу



У суботу 18.3.2023. у Требињу је одржано првенство Републике Српске на којем су учествовали каратисти узраста до 13 година. Такмичари који су остварили добре резултате добили су прилику да учествују на такмичењима вишег ранга. На овом првенству за дјецу наступило је 450 такмичара из 41 клуба, домаћин такмичења био је Карате клуб Херцеговац из Билеће.

„Наш клуб је узео учешће, укупно је освојено 9 медаља у дисциплини "борбе појединачно и 1 медаља у дисциплини "борбе екипно". Честитамо свим нашим такмичарима који су освојили медаље, такође и онима који нису на приказаном и труду и учешћу. Настављамо даље са припремама, ускоро очекујемо и надолazeће првенство БиХ. Осси", изјавили су представници клуба.

1. мјесто

Анастасија Дугоњић
Нађа Чупић

2. мјесто

Викторија Ђурић

3. мјесто

Милица Гајанин
Јелена Дукић
Теа Кршић
Петар Муждекић
Елена Смиљић
Мила Гавранић

2. мјесто "борбе екипно"

Дјевојчице 12/13 година
(Милица Гајанин, Теа Кршић и Јелена Дукић)

Пише: Вања Пејаковић

Никола Јефтимир шампион Републике Српске



На првенству Републике Српске за јуниоре и старије дјечаке и дјевојчице одржаном 25.03.2023. године у Гацку, наступило је 254 такмичара и такмичарки. Учешће на првенству узело је 65 јуниора, 36 јуниорки, 101 старији дјечак и 52 старије дјевојчице.

Испред клуба из Котор Вароша наступило је 14 џудиста, а Которварошани су овај пут у свој град донијели 8 медаља, и то 2 златне и 6 бронзаних медаља.

**Златне медаље освојили су:**

Никола Јефтимир, јуниор у категорији до 100 кг, који је уједно постао и шампион Републике Српске

Ања Смиљић, старија дјевојчица +63кг

Бронзане медаљ освојили су:

Лука Лазић, старији дјечак до 42кг

Јован Милановић, старији дјечак до 46кг

Јован Сердар, јуниор до 73кг

Мирко Дубочанин, јуниор до 90кг

Андреј Брљић, јуниор +100кг

Дарија Даниловић, јуниорка до 63кг

„Резултат остварен на овом првенству је задовољавајући а нарочито имајући у виду да смо освојили двије шампионске титуле Републике Српске. Освајањем ових медаља, на досадашњим такмичењима у овој години, освојили смо укупно 37 медаља од чега 8 златних, 5 сребрених и 24 бронзане медаље” – изјавио је тренер клуба Борислав Богданић.



Пише: Вања Пејаковић

Фудбалски ветерани уприличили осмомартовско дружење



Которварошки фудбалски ветерани су заједно са својим пријатељима уприличили дружење са љепшим половинама поводом Дана жена у ресторану „Мила Ми“, и тако им ставили до знања колико их цијене и поштују.

Била је то незаборавна ноћ у којој су сви уживали, а даме су биле одушевљене креативним поклонима.

„Нисмо биле у потпуности сигурне да ће се ово традиционално дружење наставити након пандемије вируса корона, али не само да смо се превариле, него се сваки пут пријатно изненадимо до којег савршенства је све ово доведено“, истакла је Споменка Новаковић.

Которварошки амбасадори спорта се нису бавили фудбалским темама, али су углас поручили да су најбољи потези њихових каријера управо жене.

„Имају стрпљења и живаца за све нас, али чињеница је да ми полако губимо стрпљење, јер још увијек чекамо да они нама организују нешто слично“, сложни су у оцјени ветерани.

Предсједник Удружења за промоцију и значај спортске рекреације Слободан Петровић је уручио пригодне поклоне припадницама љепшег пола и том приликом им поручио да је њихова највећа срећа што су се удале за људе којима су главне врлине вјерност и оданост, за бивше спортисте о којима се позитивно прича од Вардара па до Триглава.

„Понекад ми се чини да су сада активнији

него када су били у најбољим годинама, јер одласци у Апатин, Сокобању, Ђурђево и Приједор изискују огроман напор и надамо се само да ће их здравље послужити. Зато смо одлучили да их крајем јуна одведемо у Бању Кулаши на дводневни одмор“, са осмијехом је рекла Лела Вуковић.



Уз врхунску храну и добру капљицу дружење је потрајало до касних сати, а већ од сутра ветерани крећу са припремама за одлазак у Апатин, гдје ће од 31. марта до 2. априла одмјерити снаге са „вршњацима“ из Сокобање, Ђурђева, Вуковара, Суботице и Апатина.

Пише: Вања Пејаковић

Повратак которварошког мајстора кошарке и прва побједа клуба у сезони



Кошаркаши которварошке „Младости“ остварили су своју прву побједу ове сезоне савладавши екипу „Уне“ из Козарске Дубице. Которварошани су славили резултатом 85:66.

Неминовно је то да су кошаркаши которварошког клуба славили прије свега због повратка некадашњег а и тренутног аса которварошке кошарке, Алмина Ибричића (Мајсте) који је забиљежио 17 поена, 5 асистенција и 5 скокова. Његов повратак обећава боље дане за которварошку кошарку.

Драган Војин био је такође брилијантан са 23 поена и 13 сококва, а пратили су га капитен Синан

Чаушевић са постигнуте 2 тројке и фантастичних 6 асистенција, док је Кукољ убадио 18 поена.

Которварошани су добро отворили утакмицу и одржавали предност до самог краја. Прва четвртина завршена је резултатом 25:18 у корист которварошана. Гости су у другој четвртини покушали да наметну своју игру, међутим одбрана екипе из Котор Вароша била је боља, те је резултат завршен 56:41 на полувремену у корист домаћина.

Трећа четвртина била је изједначена јер су и домаћини и гости убадили по 10 поена и тако је трећа четвртина завршена резултатом 66:51 за домаћина. Младост је са солидном предношћу ушла у последњу четвртину и ту предност одржавала до краја славивши у четвртини 19:15 у своју корист, те је коначан резултат на крају био 85:66.

Оваква игра али и повратак Ибричића сигурно обећавају боље дане за которварошку кошарку.

КК МЛАДОСТ: Чаушевић 6п, Ибричћ 17п, Војин 23п, Кукољ 18п, Кршић 8п, Баштинац 6п, Поповић 5п, Марковић 2п.

Пише: Вања Пејаковић

Регионално такмичење у малом фудбалу

Женска екипа Технолошке школе Бањалука и мушка екипа Економске школе Бањалука побједници су регионалног такмичења у малом фудбалу у оквиру Малих олимпијских игара, одржаног данас у Котор Варошу.

Такмичење је отворио координатор Малих олимпијских игара за бањалучку регију Велибор Видовић, који је рекао да се такмичило 12 екипа у обје конкуренције. У женској конкуренцији су учествовале три екипе, а ученице Технолошке школе су оствариле два тријумфа, савладавши прво вршњакиње из Машинске школе Мркоњић Град резултатом 2:1, а затим и ривалке из Средњошколског центра „Иво Андрић“ из Прњавора са 3:0.

За најбољег голмана проглашена је Лана Ракић из побједничке екипе, епитет најбољег стријелца је припао њеној саиграчици Хелени Јовановић, док је титула најбоље играчице припала Валентини Федена из

школе „Иво Андрић“. У финалу мушке конкуренције Економска школа је надвисила вршњаке из Средњошколског центра „Лазар Ђукић“ из Рибника резултатом 2:0, док је треће мјесто припало екипи Економске школе Бањалука, који победили домаћи тим Средњошколског центра „Никола Тесла“ са 2:1.



Најбољи голман је Стефан Стојичић из Средњошколског центра „Лазар Ђукић“ из Рибника, најбољи стријелац је Василије Јотић из Економске школе Бањалука, док је за најбољег играча проглашен Сергеј Дамјановић из побједничког састава.

Награде најуспјешнијим екипама и појединцима уручио је професор физичког васпитања Средњошколског центра „Никола

Тесла“ Котор Варош Игор Вученовић.

Најуспјешније екипе ће представљати бањалучку регију на републичком такмичењу Малих олимпијских игара у Милићима.

Пише: Вања Пејаковић

Начелник Сакан организовао пријем за шампионку БиХ Сару Марић



- Потребно је доста труда, рада и упорности.

3. Шта је то што би жељела да оствариш у наставку спортске каријере?

- Свакако је сан сваког спортисте да олимпијска медаља али такође бих волјела у својој колекцији да имам и европску и свјетску медаљу.

4. Ко су ти узори?

- Па баш и немам неког узора, сматрам да је сваки ђудиста посебан на свој начин, наравно има ту доста ђудиста који ми пролазе кроз главу када се спомене ријеч „узор“, али не могу издвигнути само једну особу.

5. Ко је оставио највећи печат у твојој спортској каријери?

- Ја некако имам огромну подршку од клуба, мојих колега, такође породица ме подржава, гурају ме напријед али опет, са друге стране су моји тренери, који су уложили баш много труда, поготово живаца и хвала им свима на свему што раде и што раде са мном.

6. Колико је спорт важан за малде људе имајући у виду да су млади све више заинтересовани за игрице, телефоне..?

- Сматрам да је спорт веома важан како за физички тако и за психички развој. Ја га свакокако препоручујем, није битно који спорт, битно је активирати се.

7. Које су најдраже успомене које те вежу за ђудо и спортски живот?

■ Ја ђудо тренирам скоро 11 година, половину свог досадашњег живота, и ђудо је некако постао и дио мене. Сви тренутци су ми важни и трудим се све да их памтим, јер је увјек лијепо присјетити се лијепих успомена.

8. Шта би поручила дјечи и младим људима који би жељели да се баве овим спортом?

- Свима бих пожељела да упишу овај спорт, као што сам већ рекла због психичког и физичког развоја. Такође ће упознати другаре, који ће им можда остати за цјели живот. Једноставно клуб вам постане породица, као што је и мој клуб мени лично.

Пише: Вања Пејаковић

Начелник општине Котор Варош Зденко Сакан организовао је пријем за члана локалног ђудо клуба „Младост“ Сару Марић, која је освојила златну медаљу на недавно одржаном сениорском првенству БиХ у Мостару.

Сакан је похвалио резултате Марићеве у овој години, али и осталих которварошких ђудиста, који су истински спортски амбасадори општине Котор Варош.

„Својим радом и залагањем они остварују изванредне резултате и зато сам искористио прилику да Марићеву новчано наградим за успјех на шампионату БиХ, али и за медаље које осваја у континуитету јер она на најбољи начин представља нашу локалну заједницу“, истакао је Сакан.

Марићева је у категорији преко 78 килограма остварила три сигурне побједи и тако се, након увјерљивог тријумфа на првенству Републике Српске, окитила титулом шампионке у БиХ у сениорској конкуренцији.

Сара је проглашена и за најбољу спортисткињу општине Котор Варош за 2022. године, тим поводом разговарали смо са Саром.

1. Зашто баш ђудо?

- Искрено, немам баш неки одговор на то питање. Ја ђудо нисам ни хтјела да тренирам али ето, мој брат је тренирано па је и мене повео једном приликом са собом и тако сам остала да тренирам.

2. Како се постаје успешан спортиста?



ВАЖНИЈИ ТЕЛЕФОНИ

Административна служба општине Котор Варош

Начелник 784 231
Замјеник начелника 784 393
Предсједник СО 784 619
Секретар СО 784 238
Инспекције 784 236
Централа 784 230

Јавна предузећа

«Електрокрајина» РЈ Котор Варош
783 179, 783 007, 783 011
Електро пренос – дежурни 785 037
ЈКП «Бобас» 783 119
Поште РС 784 110
Шуме РС - ШГ «Врбања» 783 230

Јавне установе

Дјечији вртић <<Лариса Шугић>> 783 265
Народна библиотека КВ 783 424
Центар за социјални рад 784 440
Завод за запошљавање 785 035
Фонд здравственог осигурања 784 040
Фонд ПИО 784 190
Пореска управа 490-970

Правосуђе

Основни суд 783 615
Катастар 783 612

Школе

Основна школа «Свети Сава» 783 660
ОШ «П.П. Његош» Масловаре 760 611
О.Ш. «Петар Кочић» Шипраге 765 092
СШЦ «Никола Тесла» КВ 783 311

Здравствене установе

Дом здравља «Св. Пантелејмон» 784 500
З.У. «Др Тешић» 783 344
Градска апотека 784 140

Превоз БУС - ТАКСИ

«Голуб превоз» 785 326, 785 288

Смјештај

Хотел «Ст. Петар» КВ 962 451
Хотел «Хајдучке воде» 053 441 001

Невладине организације

Удружење пензионера КВ 785 323
Црвени крст РС КВ 783 663
СПКД «Просвјета» КВ 785 161
Борачка организација РС 785 073
Ловачко друштво «Узломац» КВ 783 209
ЛУ „Јеловка“ Масловаре 760 500
ЛУ „Борчићи“ Шипраге 548 125

Привреда

Грађевинска предузећа
«Ацо Траде» д.о.о. 783 788
«Декол» д.о.о. 783 974
«Грађус» д.о.о., 784 180
«Декол» д.о.о. 783 773
«Акрополис» д.о.о. 785 609
«Петровић» д.о.о. 784 210
СЗ «Пролетер» 783 650

«Милеж градња» д.о.о. 785 000
З.Р. «Керафуг» 065 650 481

Кожарско текстилна индустрија

Т.О. «Дермал» 783 323
Т.О. «Спортек» 783 400
Кројачка радња «Лукић» 784 080
«Мадам» СЗР 785 501

Машинска индустрија

«Механичке конструкције» КВ 784-780
«Сим Техник» Забрђе 761 129
«МПО» Масловаре 066 218 309

Бензинске пумпе

«Нестро петрол» КВ 785 163
«Бор петрол» КВ 785 606
«Славујица петрол» Врбањци 762 366
БП «Кристал» Масловаре 760 545

Трговина

«Квимпекс» 785 222
«Конзум» 337 370

Телекомуникације РС

ПЈ Котор Варош +387 51 783 115
Пријава квара 1275

Дрвна индустрија

«Арборек» д.о.о. 783 439
«ГАЈ Комерц» 485 452
«Фагус» 785 414
Пилана «Абис» Масловаре 760 011
Пилана «Бриос» Масловаре 760 066
«Врбања шуме» д.о.о. Ободник 763 222
«Амазон Шуме» Ободник 065 614 256
Пилана «Примула» Масловаре 760 086
Пилана «Бубић» 760 656
Пилана «Водалка» Врбањци 762 154
«ЕФМ» д.о.о. Шипраге 761 120
Пилана «Силватика» Шипраге 765 006
«ГО – Тимбер» 765 086
«Јенас» д.о.о. 765 141
«Едо» д.о.о. 765 014

Ауто-мото савез РС 1285

Вјерске установе

Српска православна црква
Црквена општина Котор Варош 783 628
Ц.О. Масловарска 065 629 428
Манастир Липље 053 442 111

Католичка црква

Жупни уред 785 955

Исламска вјерска заједница КВ

Котор Варош 783 137

Пекаре

Обеликс - 051 927 716 /065 259 281/



ЦЕНТАР ЗА ОБАВЈЕШТАВАЊЕ

121

Општински штаб цивилне заштите КВ: 785 108



ПОЛИЦИЈА

122

Полицијска станица КВ: 785 523



ВАТРОГАСЦИ

123

Ватрогасно друштво КВ: 785 104



ХИТНА ПОМОЋ

124

Дом здравља КВ: 785 704





Центар
за културу,
спорт и
информисање

Котор Варош

НУДИМО ВАМ

- услуге штампе
- реклама у Которварошким новинама
- услуге копирања
- израда плаката
- израде новина
- позивнице за свадбе

- закуп простора
- изнајмљивање кино-сале
- изнајмљивање спортске дворане
- курс њемачког
- курс италијанског
- курс енглеског
- балетска школа
- емитовање радијског програма сваки дан од 8.00 - 12.00
- рекламни простор на порталу центра

web: www.centarzakulturukv.com

email: centar_kv@hotmail.com

kontakt: +051 784 266



KAMENOREZAČKA RADNJA
“VUKOVIĆ” - GRANIT
Vuković Dražen
 vlasnik

TESLIĆ, DONJI RUŽEVIĆ bb
 TESLIĆ, DONJI VITKOVCICI bb
 KOTOR VAROŠ, ČEPAK
 Miloša Obrenovića 11

065 097 080



SIGURNOST
 proizvodnja termoizolacionog stakla
Kotor Varoš

ADRESA

Ul. Milosa Obrenovica bb
 78220 Kotor Varoš
 Republika Srpska
 BiH

Tel: +387 51/783 709
 Mob: 065 585 057
 E mail: sigurnost-staklo@live.com
 info@sp-sigurnost.com



BELL DENTE

STOMATOLOŠKA AMBULANTA



065 195 988
 051 928 660

ADRESA:
 CARA DUŠANA BB
 78 220 KOTOR VAROŠ
 TC MERKATOR / 1. SPRAT



PROIZVODNJA KARTONSKE AMBALAŽE

VECTOR

ŠIPRAGE



78224 Šiprage – Kotor Varoš
 BiH-RS
 Tel/fax: +387 (0)51 765-089
 GSM: +387 (0)65 900-473
 +387 (0)66 950-222
 e-mail: vector@teol.net



Zanatski centar
 KOTOR VAROŠ
 s.p. Lale Bašić
 051 927 716



PEKARA
Obelix
 Kotor Varoš

Sa nama je ukusnije i slatko!



Narudžbe: 065 259 281



Mg sistem
 Čelinae-Kotor Varoš



Miloša Obilića 9,
 Kotor Varoš 78220,
 Republika Srpska

Informacije.: 051/785 - 326
 Računovodstvo.: 051/785 - 288
 Fax.: 051/783 - 599

e-mai: prevozglub@gmail.com